

◆ НАБОЛЕЛО

Комитетчики хотят нас уморить!

Уважаемая редакция!

Из ваших публикаций можно понять, что Богучанская ГЭС строится и будет строиться. Особенно в этом нас убедила статья Рак с пресс-конференции вице-преьера А. Шохина и губернатора края В. Зубова о перспективах развития нижнего Приангарья как будущего России. Дай-то Бог, чтобы так и было. Мы верим в это. Но вот такие жители Кежмы, как Н. Верещагин, а также его сподвижники С. Косолапов, Н. Казадаева, Н. Карнаухова, А. Михайлова, В. Воронова агитируют и убеждают народ, что все это вранье. Они подходят к людям прямо на улице и начинают спрашивать, кто куда хочет ехать, и говорят, что ГЭС строиться не будет, что езжать никуда не надо, что

Кежма будет расти и развиваться и просят нас, чтобы мы отказались от переезда и выступали против строительства станции.

Верещагин говорит, что правый берег Ангары, где примыкает плотина, разрушен из-за известнякового грунта, что плотина рассыплется и что районные власти всех обманывают.

Дорогая редакция! Мы просим ответить, что же происходит на самом деле.

В одном из последних номеров газеты, в статье с заседания малого Совета, мы прочитали, что Верещагин выступал на совещании очень грубо, проявлял неуважение... Достойно ли это депутата райсовета, юриста по образованию? Мы знаем, что выступает он

от имени комитета «Спасение Ангары», и якобы является его председателем. Нам интересно было бы знать, а действительно ли этот комитет и зарегистрирован ли он юридически, есть ли у него устав и программа. Пусть компетентные органы скажут свое слово.

И за что вообще этот комитет борется? Сегодня все его действия направлены против нашей власти.

Нам известно, что все в комитете делается по инициативе депутата малого Совета крайсовета К. Бахарева. Кежма практически умерла. А мы пока еще живы. Значит, «комитетчики» хотят уморить и нас, заставляя жить в таких условиях. У них никаких предложений на перспективу нет. Если Верещагин и Бахарева

будут продолжать заниматься агитацией населения и противопоставлять его властям, то мы вынуждены будем обратиться к избирателям и отозвать их из депутатов.

Р. КОКОРИНА, П. МАТВЕЕВА, А. БРЮХАНОВА, Г. КАРНАУХОВА, Н. СИЗЫХ, М. ЛУШНИКОВА.

с. Кежма.

ОТ РЕДАКЦИИ. Ситуацию с примыканием плотины на правом берегу Ангары мы попросили прокомментировать директора по перспективному развитию и маркетингу АО «Богучангэсстрой» **Г. А. Скоблина**. Он подтвердил, что примыкание действительно сложное. Не случайно этим вопросом занималась независимая экспертиза Красноярского научного центра. Нужно было определить: оставлять ли все как есть или принимать меры

по усилению врезки плотины, для дополнительной защиты от оползневых пород. Исследования ученых показали, что прочность несколько меньше, чем был определен ранее проектантом. Однако эксперты согласились с тем, что прежние разработки сделаны на высоком уровне и опасности разрушения примыкающей части плотины Богучанской ГЭС к правому берегу Ангары нет.

Теперь что касается вопроса об официальном «статусе» комитета «Спасение Ангары». Как сообщила на наш запрос работник отдела анализа, прогноза и предпринимательства **Т. А. Брюханова**, такая общественная организация, как комитет «Спасение Ангары», в районной администрации не зарегистрирована, а потому ничего не известно о ее программе и уставе.